











SODRONYKÖTÉL MINDEN FELRA DEICHSEL BERTALANNÉ

BERTALANNÉ üzletvezető BUDAPEST

Gyulay Tibor az erdélyi tanács tagja. Amióta a Gazdasági Tanács igen nagy és az ország érdekében döntően fontos munkáit...

Alapítási év 1890. HAUER REZSŐ CUKRASZ Cukrászdák és csokoládégyár.

nemzetközi viszonyok között is teherbíróan bizonyult, igen nagy része van Gyulay Tibornak is.

ENGELTHALLER BŐRMAGYARÉKESKEDŐ VI., PAULAY UJE-U. 7-9

magyar gazdasági világ számos tagja, akik csak a lapok hasábjain ismerik az egyes gazdasági funkcionárius munkásságát, Gyulay Tibornak, a kiváló gazdasági politikusnak munkájáról, ismert szerénységével fogva, inkább csak az újság-hírek közléseiből szerezhettek tudomást.

A magyar ipar és a szociális terhek

Lugossy Géza nyilatkozata

A magyar iparra igen súlyosan neheznek azok a szociális terhek, amelyek emberlelteli munkát és megértést követelnek a magyar ipartól, amelyek olyannyira megcsúszították az életért.

dőtől! A puszta felé haladó régi világ romjain már egyenlítő az új utat, az igazságosság korzárkát.

Fegyelmelt ipari termelést követelünk. Ebből a visszagórt fegyelméből nem engedhetünk. Emberlelteli munkát kell nyújtatunk.

Mint barátok álljunk melléjük, hogy egyértelműen, keresztény szeretettel készítsük elő a szabó, boldogbábel keresztény Magyarországot.

Védekezés az alkalmazottak elcsúszása ellen

A háborús felkészültség, az egyes országok teljesítményességének a vég-sőgik való fellökése, a hadfelszerelési konjunktúra és a mozgósítások következtében előállt munkássághyányt uból az érdeklődés homlokterén állította az alkalmazottak elcsúszásának kérdését és az így meg nem engedett eszközökkel folytatott versenyküzdelem elleni eredményes védekezés törvényes eszközeinek alkalmazását.

időre kötött szerződést is azonnali hatállyal felmondhatja, ha a munkaadó a szerződésből reáharuló lényeges kötelezettséget, akár vétkesen, akár véletlenül megsérti, mert a szerződéstől való ellátás joga a munkaadó kötelesegtelenségének tárgyá tényhez fűződik.

hazánkban nem csupán a háborús konjunktúra; hanem igen nagy mértékben az u. n. zsidótörvényben előírt arányosítások következménye, hátrányos helyzetbe hozza azokat, akik nagyobb gazdasági erejükben bíva, alkalmazottai szociális helyzetével kapcsolatban keveset törődtek.

hogy az alkalmazottak tömeges felmondása vagy nagyobb anyagi áldozatok követel, vagy esetleg a válalat létez is megrendítő tömeges kiéptítéséhez vezet.

A kartársi szolidaritás szükségességének és az egységteremtés gondolatának felismerése azért az egyetlen út, amely a munkaadót és munkavállalót a megelhetést biztosító közös forrás táplálásában összejogja és amely a munkaezer kereslet és kintal felhúzásának az üzletre káros kihatását az egészséges kiegyenlítés érdekében kiküszöböli.

Dr. Bányász István

DETEX Jól bevált Detex nadrág, Detex kombiné! Demotrovis mérnök textiltgyára, Budapest, XIV., Hermann-út 29. Telefon: 297-432

Erdély fővárosi képviselőket keres

A Baross-székében egymásnak adják a kilincset az erdélyi kereskedők. Képviselőket keresnek a fővárosban és a vidéken az erdélyi cégek, vállalatok számára.

A Baross Szövetség természetesen a legnagyobb szeretettel és készséggel áll az erdélyi keresztény magyarok rendelkezésére és igyekszik egyengetni útjait és megkönnyíteni munkájukat.

Fókai Lajos könyvkereskedő és kiadó Budapest, IV., Kamamayer Károly-u. 3. Telefon: 189-444.

Baross-tőzsde. A wuppertali Ewald Vorsther szalgagyár képviselőket keres szövet címkek, szövet felteknit, ferhemű számok, és technikai szalgok terjesztésére.

A Tátray Ödön balassagyarmati cég keresztény posztó és bélszár nagykereskedőket keres áruszerzés ügyében.

Virágok, koszorúk rendelésére fontos telefonszám: 183-130, 183-299 Hungaria Virág-ház és Kertészet IV., Múzeum-körül 11

Uj Baross cukor-nagykereskedők

Mult szánainkban közöttük a Baross cukornagykereskedők névsorát. Újabb kijelölése a következők: Bacsó István Munkács, Gausser Adám Szekszárd, Elbeck István Hódgyész.

MAGYARFI ÉS TÁRSA Kul: Kállai László né selyem, szövet és bársony különlegességek IV. Bécsi-utca 5. szám Telefon: 188-842

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő Választott bíróság legutóbb nagyfontosságú elvi jelentőségű ítéletet hozott az alkalmazottak a szerződéstől való ellátási jogának és általában az alkalmazottsábitás kérdésében.

A Választott Bíróság 16.364.1940. számú ítéletének vezetőgondolatait a következőkben közöljük:

I. A vállalat igazgatósága nevében, a vállalkozó személyére való minden vonatkozás nélkül aláírt szerződés az alkalmazottat a vállalkozó köti. Ily esetben a vállalkozó személyének ügyleti jelöltsége kétségetlenül hiányzik.

II. Aki mást egy harmadik személy irányában fennálló kötelesegen megszűrésére szándékosan rábír, vagy mástól tudva olyan szolgáltatást kóti ki magának, amely által ez egy harmadik személy irányában fennálló köteleseget megszegi.

IV. A szerződésesség fennáll akkor is, ha a vállalat birtokában olyan fedezet van, (előleg) amelyből követelése bírói ítélet esetén kielégíthető. — Általános jogszabály, hogy a munkavállaló a határozott

Murin György rt. bőrszobltja Budapest, VIII., É-r-u. 2. Telefon: 142-238 Bőrárak, cipészkelekek és szerszámok legolcsóbb nagybani bevásárlási helye. Florida kaptafca és csizma-számfa különlegességek. Katolnai alakulok és államrendőrség szállítója

VALÓDI Schmoll Pasta EVEKIG ELÁLL

Vége Olcsó Tökéletes Szuper PHILIPS RADIO

PHILIPS RADIO

Bemutatója: Rádió tangóharmonika és az összes hangszerek Marnitz József-krt. 37

PYROSTOP TŰZGÁTLÓ PESTER

A B. N. T. hírei

A Baross Női Tábor tanfolyamai: II. előadónál tanfolyam okt. 1-től dec. 15-ig 10 hét elméleti előkéztetés, minden kedden és csütörtökön d. u. 6-9-ig. Utána 4 hetes gyakorlati kiképzés.

Próbakísaszonnyok fordulatófo jeana. II. előadónál tanfolyam minden kedden és pénteken este 7-8-ig, Akadémia utca 1. Beiratás: Múzeum utca 17., fdszt. 20., d. e. 11 és 12 között. Tandij: 15 P. Beiratási díj 1 P. Csepelgyűgy megnyitása okt. 14-én este 6 órakor a Baross-aplótában.

Német, francia, angol tanfolyamok október folyamán indulnak 10 jelentkező esetén. Felvételgatosítók, beiratkozás: Múzeum utca 17. fdszt. 20. d. e. 11-12.

Fáth harisnya IV., Ferenciek-tere 2

Megalakul a Baross zene-és énekkar

Felhívjuk Baross testvéreinket és családtagjait, hogy aki bármely hangszert játszik, éneklangja van, vagy énekelni tanult, jelentkezék szerdán vagy pénteken 7-9 óráig a Baross székében I. em. 24 sz. alatt Zwini Károly karnagy ural, vagy d. e. 11-1-ig a Baross Női Tábor irodájában fdszt. 20 szám.

A törvényszerű ETERNIT MŰVEK Budapest, V. Berlin tér 5.

